

Alcaldía Acapara Ayuda Externa a Damnificados

El inesperado acaparamiento de la ayuda extranjera para los damnificados del terremoto del viernes 10, por parte de la alcaldía democristiana de San Salvador, ha provocado una inmediata ola de protestas de los millares de supuestos beneficiarios de esta ayuda.

Mientras aumentan los casos de personas enfermas por permanecer a la intemperie y los niños demandan alimentos a sus padres, toneladas de taldos de plástico y toda clase de viveres, se acumulan en las bodegas que el alcalde y jerarca democristiano Antonio Morales Ehrlich, ha improvisado en un antiguo edificio cercano a su despacho.

Los damnificados se quejan de que la comuna les exige una engorrosa documentación, pruebas de su indigencia y lista de necesidades que han de ser comprobadas por inspectores municipales.

Esto, dicen los quejosos, además de retardar una ayuda que se demanda con el apremio del hambre y de las necesidades inmediatas, somete a los damnificados a

—Favor pase a la página 22.

Diputados Sesionan en Parqueo

Un vocero de la Asamblea Legislativa informó ayer que en fecha próxima se techará el parqueo del Primer Poder del Estado, para que los diputados puedan celebrar sesiones en sus curules.

El informante adelantó que las obras tendrán un mes de duración, pero ello no impedirá que los políticos de las distintas fracciones legislativas se reúnan en el mismo lugar para decidir en las distintas comisiones.

En éstas se hallan pendientes las solicitudes relacionadas con cambios de tarifas, peticiones de

—Favor pase a la página 5



Olinda Bonilla Martínez, de 50 años, ha desaparecido desde el viernes 10, cuando salió de su casa hacia el centro de la capital. Cualquier información al Tel. 24-3793.



REPARTO DE VIVERES. En la Colonia 5 de Noviembre y Comunidad Sánchez, la Guardia Nacional repartió viveres, calzado y otros materiales a las familias que ocupan predios baldíos y zonas verdes.

COEDA Informa sobre Volumen de la Ayuda

La ayuda en especie recibida de países amigos, de personas altruistas y de empresas salvadoreñas, ha sido utilizada para atender las necesidades más urgentes que se presentaron después del sismo del 10 de octubre, informa la Comisión Empresarial de

Asistencia (COEDA). La Comisión dice que no le corresponde la entrega de donativos, ya que ésta es hecha por las instituciones gubernamentales, las cuales mediante los correspondientes censos efectúan los

—Favor pase a la página 22.



ATIENDEN A DAMNIFICADOS. Enfermeros de la Fuerza Aérea atienden a damnificados del sismo del viernes 10, en la Escuela "Dr. Fabio Castillo", en Ilopango.

500 Damnificados Atiende Fuerza Aérea en Ilopango

A quinientos damnificados por el terremoto del 10 de octubre está atendiendo la Fuerza Aérea en Ilopango, informa el Sr. Alejandro Ayala López, alcalde de esta ciudad.

Cincuenta familias damnificadas están albergadas en el caserío "Divina Providencia", en Valle Nuevo, y otras permanecen en el cantón Changuallo, agrega.

Asimismo son 200 damnificados no atendidos en la Escuela Unificada "Dr. Fabio Castillo", donde personal médico de la Fuerza Aérea Salvadoreña se encarga

de atender a las víctimas del sismo, subraya el alcalde de Ilopango.

El personal médico y administrativo de la FAS también colabora en la distribución y transporte de medicamentos y alimentos, acota el entrevistado.

El Comité de Emergencia de Ilopango está integrado, entre otros, por el Sr. Alejandro Ayala y el teniente Miguel Ángel Tóchez, quien está prestando toda su colaboración para solucionar los problemas de salud y alimentación de los

—Favor pase a la página 9.

Dos Veces Desplazadas Víctimas de Sta. Marta

Las víctimas de la Colonia Santa Marta se han convertido por segunda vez en damnificados. La guerra los desplazó de las zonas conflictivas y el reciente terremoto destruyó las champas donde habitaban, en la zona sur de la capital.

El sismo ocasionó la muerte a doce personas de un grupo de 25 desplazados que habían llegado de la zona oriental del país huyendo de la violencia.

Miguel Hernández Re-

—Favor pase a la página 11.

A \$ 5.813 Millones Llegan Daños en Edificios Caídos

A cinco mil ochocientos trece millones de colones ascienden los daños por la destrucción de edificios en el centro de la capital, de acuerdo a las informaciones oficiales emanadas de la Comisión encargada de evaluar los perjuicios

provocados por el terremoto.

Los daños señalados incluyen los registrados en los inmuebles de hospitales, instituciones militares, colegios públicos y privados, universida-

—Favor pase a la página 22.

CON NUESTROS LECTORES

La edición de la revista "HABLEMOS" que entregamos con el ejemplar de hoy, corresponde al pasado domingo 12 de octubre, Día de la Raza.

Los trágicos sucesos del viernes 10, acaecidos en nuestra capital, seguidos del corte de energía eléctrica, impidieron que este ejemplar de "Hablemos" saliera a circulación en la fecha indicada.

Ganaderos Donarán 100 mil Botellas de Leche

La Asociación de Ganaderos de El Salvador y algunas plantas procesadoras de leche y productos lácteos donarán a los damnificados del reciente terremoto, alrededor de cien mil botellas de leche.

Según directivos de AGES, el reparto de leche se está haciendo todas las mañanas en los

principales centros asistenciales y asentamientos de refugiados tales como Hospital Rosales, Hogar del Niño, Asilo Sara, barrio La Vega, colonia 22 de Abril, asentamiento de la calle a los Planes de Renderos y en algunas comunidades de la autopista al Aeropuerto.

—Favor pase a la página 5

Sobreviviente de Sismo 1917 Narra Experiencia

Era el 7 de junio de 1917, un Jueves de Corpus, y faltaban quince minutos para las siete de la noche cuando se produjo el primer temblor con una violencia tal que quienes corrieron desparovidos tuvieron la impresión de que el suelo escapaba de los pies, haciendo insegura la mar-

cha... Así lo reseña a EL DIARIO DE HOY el señor Leandro Barrientos, quien ahora cuenta con 86 años y a lo largo de su existencia ha sobrevivido a varios terremotos que ha sufrido este país. Según el Sr. Barrientos,

—Favor pase a la página 9.

Resumen Nacional

LA CAMARA SALVADOREÑA DE LA Industria de la Construcción, CASALCO, solicita a los estudiantes de último año de las carreras de arquitectura e ingeniería de las distintas universidades del país, su colaboración urgente para integrarse a la Comisión de Evaluación de Núcleos Habitacionales y Reacondicionamiento de Instalaciones, de las zonas afectadas por el terremoto.

LUNES 20 SE INICIA LA inscripción electoral en las cabeceras departamentales, la cual se realizará de 8 a 4 p.m. En cada cabecera departamental se usarán como puestos de inscripción las alcaldías, mercados, terminales de buses, informa el Consejo Central de Elecciones. Agrega que el relicio de inscripción en San Salvador y las comunidades aledañas se informará en su oportunidad.

LA DIRECCION DE CORREOS informa que está haciendo esfuerzos sobrehumanos para no detener el trabajo, dada la importancia que el correo tiene para la comunidad. Asimismo, pide a los usuarios comprensión y paciencia, ya que el personal de la institución se encuentra laborando para ubicar las distintas oficinas y prestar el servicio a la mayor brevedad posible.

DEL 20 AL 25 DE OCTUBRE el Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Invalidos realizará una semana socio-cultural dentro de la programación general para celebrar el XXV Aniversario de su fundación, informam miembros de la comisión coordinadora. El evento será inaugurado el 20 a las 9 de la mañana.

—Favor pase a la página 22.



QUINIENTAS FAMILIAS. En una pequeña cancha de Cuscatancingo se han instalado 500 familias afectadas por el terremoto.